

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Американец

— hello!

Я обернулась. Передо мной на стуле за барной стойкой сидел мужчина лет 35. На вид он не производил никакого впечатления.

— hello! — я ответила.

Завязался небольшой разговор на английском. Он сказал, что я очень красивая и он хотел бы пригласить меня завтра на кофе. Я отнеслась к его словам немного с подозрением. Такие предложения часто поступали в мой адрес, но от иностранца впервые. Черт его знает, что у него в голове. У русских все на лице написано, его же лицо было практически непроницаемо, словно маска. Я сказала ОК, дала ему бумажку, он написал на ней свой телефон, место и время встречи. Я посмотрела на возвращенный клочек целлюлозы. Место людное и время — 1 дня.

Через 3 минуты его стул лишился своего «пассажира», а я осталась в легком недоумении, что об этом думать.

Настал следующий день

Время шло, а я всё ещё не приняла решение. Решив, что ничего страшного не случится, я собралась и вышла из дома. Надо было сразу все понять. Автобус никак не подходил, а когда подошел, оказалось что та половина моста, по которой мне нужно проехать перекрыта из-за каких-то соревнований.

Шла пешком, благо недалеко. Шла, а сама нервничала.

Вот он, подходит, касатся моей щеки своей, и с легким звуком отстраняется.

— Привет!

— Привет! — ответила я.

Небольшая неловкость. В тот день мы много гуляли, болтали на отвлеченные темы, прошли пешком весь центр питера. когда неловкость немного спала, он предложил пойти в кафе и выпить кофе и перекусить.

Я смотрела на него и пыталась понять, чего же ты хочешь, зачем ты меня пригласил

Незаметно мы оказались у него дома. Отличная квартира, в настоящем европейском духе, а не так, как русские обычно это себе представляют. Кофе, разговоры, кофе, разговоры.

Он дотронулся до моей руки, я вздрогнула. Я попыталась отстраниться, но не резко.

Дальше последовали вроде бы ненарошные прикосновения к рукам и коленям. Но ненавящево так.

Я поняла, что пора уходить. Он женат, у меня молодой человек, да и вообще. В его поведении явно читалось непонимание того, как себя вести. Как будто его решение ещё не готово.

Я обуваюсь, он провожает меня. Делаю вид, что очень нужно срочно кому-то помочь. Тут, неожиданно, он тигриным прыжком, резко подходит, и целует меня в губы, я отвечаю.

Осторожно так, словно боится спугнуть, но уверенно. Господи, меня так нежно ещё никто в жизни не целовал. Время остановилось

Когда он отстранился, я поняла что мне трудно стоять. Но легенду нужно поддерживать. Я, действительно, ушла. Весь вечер я провела рассматривая свои противоречивые чувства.

Я понимала, что это не правильно, но моё тело думало иначе. Одни воспоминания об этом поцелуе, вызывали судороги в теле. Даже небольшие прикосновения пальцев к самому

горячему местечку, вызывали бурю эмоции и практически молниеносно сладкие волны оргазма прокатывались по всему телу и накрывали с головой.

Утром, уже с «твердым решением» не идти дальше, я отправилась к нему в гости. Странно, не правда ли? Зачем идти домой к человеку, если ничего от него не хочешь?

Как только его губы оказались возле моих ног, мои ноги начали подкашиваться, со мной и раньше подобное случалось, но не до такой же степени.

Он делал мне кофе, а я дрожала как кролик перед удавом.

Моё тело все решило за меня. Это словно наваждение. Я просто не могла уйти, сдвинуться с места. И при этом было очень спокойно, я чувствовала себя в безопасности. Его поцелуи обещали мне бесконечное удовольствие, безопасность и нежность. Они словно говорили мне что ничего не будет если ты не захочешь. И это было правдой.

Какая девушка устоит перед таким подходом.

В основном, русские мужчины идут по принципу «уламывания».

А тут он ничего не делал, чтобы склонить меня к какому-то решению, он просто ждал. И тогда я просто рухнула, решила будь что будет.

Он словно слышал мои мысли. Мы пили кофе, а меня всю уже трясло от возбуждения.

Он делал вид что не замечает. От этого меня трясло ещё больше. Внутри меня что-то пульсировало, сжималось.

Мы оказались на диване. Он не был настойчив, но был уверен. В тот момент, я скорее была его добровольной игрушкой. Он поглаживал моё тело, очень нежно прикасался к коже, трогал мои волосы.

Я, которая к тому моменту, была уже почти готова, с радостью откликалась на ласки его теплых рук.

Я просто купалась в его ласках. Он положил меня на себя. Мои руки дрожали. Я чувствовала его напряжение. Я чувствовала свою власть над ним и одновременно его власть надо мной.

Мы были в одежде. Я касалась его тела своим скользящими движениями, приподнимала и снова опускала свою попку на его горячий пах.

Мы целовались, он гладил мою спинку, волосы, касался ягодич. А вот и первая пуговка моей рубашки. Одну за одной, он расстегивал мою одежду. Я сняла рубашку и осталась в одних джинсах. Я поспешила исправить несправедливость и сняла с него футболку. Теперь его руки гуляли по всему моему телу. Я дрожала, продолжая те же скользящие движения по его телу своим. Мои напряженные соски касались его груди и живота. Он тихонько застонал, и притянув меня к себе взял в рот мои сосок. Я просто улетела&#8230;

Все было немного похоже на спектакль, со сценарием, и все шло по плану, по его плану.

Его дыхание на моей шее, груди, животе, заставляло меня дрожать ещё сильнее, испытывать все новые более интенсивные ощущения. Мы перевернулись, и я оказалась под ним, совершенно незащищенная, маленькая и очень сильно распаленная его действиями.

Его руки спускались все ниже, и уже отбросив ложную скромность касались через джинсы самого-самого. Я прогибалась, металась из стороны в сторону.

Он стащил с меня джинсы. Он явно не хочет торопиться, хочет довести меня до грани.

Обожаю когда меня дразнят. Я лежу в одних трусиках, он гладит мои ножки, ступни, поднимается выше, внешняя поверхность бедер, затем внутренняя.

Я уже не просто дрожу, меня просто колотит, я не могу больше терпеть. Он догадался&#8230;  
Берет меня на руки и относит в спальню, кладет на кровать, холод простынь не приносит

облегчения, скорее наоборот. Поцелуй, губы медленно, не спеша покрывают поцелуями внутреннюю поверхность моих бедер. Аккуратно стаскивает с меня трусики. Открывается вид моей абсолютно безволосой киски. Ему явно нравится зрелище. Он проводит пальчиком по губкам, не глубоко, дразнит.

— Очень нежно.

Немного раздвигает мои ножки, и касается своими губами моих уже очень давно мокреньких половых губок.

Я просто умираю от его нежности, его язычок порхает по моей киске.

Только мои крики, стоны и звук глубокого дыхания.

Ему это нравится. Он усиливает хватку, и я не в силах больше этого выносить, кончаю тут же перед его лицом. Неосознанно сжимаю его голову своими ногами и выгибаюсь. Ещё, Ещё; Проваливаюсь в небытие; ;

Сбавил темп, но не остановился. Просто дал мне возможность насладиться. Через несколько минут, я снова была в игре.

Снова почти доведя меня до сумасшествия, он делает паузу, чтобы освободиться от своих джинсов. То что я увидела меня удивило бы в другой момент, но не сейчас, сейчас это было единственное чего я хотела. Его член был довольно маленьким по длине (не больше 10 см), и стандартным по толщине, немного наклоненным в сторону. На секунду я даже подумала о том, что будет немного не удобно, если я его даже не замечу. Но к счастью, такого не случилось.

Презерватив.

Его горячее тело нависло надо мной. его бедра между моих. Но даже сейчас он не спешит. Ласкает мою киску уже своим членом, приставляет его ко входу, немного надавливает, и тут же переключается на другие участки моей киски. Нажимает членом на клитор, я снова кричу; ;

И вот момент когда я уже на грани, а его член ещё снаружи. Моё влагалище истекает соками и просто молит о пощаде; ;

— Please, I can't stand it anymore, — срывается с моих губ. Не верю что я это сказала.

— You want me to fuck your girl?

От этой фразы я просто начинаю задыхаться.

Мои стоны стали ему ответом; ;

Делает круг своим членом вокруг входа во влагалище.

; ; секунда; ; и; ; ;

Как только он оказался внутри, меня сотрял просто феерический оргазм, я сжимала руками его сильные плечи. Господи, какая у него нежная кожа. Он вжал мои ладони в свои и всем своим весом вжал в кровать. Он опирался своими ладонями о мои. А мой оргазм все не кончался. Двигался он осторожно, то и дело останавливался, неверное, хотел отдалить свой конец. В тот момент. Опять остановился, дал мне почувствовать, как моё мокрое от соков, и горячее влагалище сокращается на его члене.

Я отдавалась ему со всей страстью. Именно отдавалась, другое слово было бы не правдой; ;

Переворот, теперь я уже стояла на коленях, попкой к нему. Он опять вошел, и снова начал свой танец. Если бы я не видела его член, то сказала бы что он просто огромный, мне казалось что он заполняет меня всю. Он двигался, я двигалась вместе с ним, подавалась попкой к нему,

прогибалась. Моя грудь легонько скользила по простыне, а его яички хлопали меня по киске. Меня снова накрыл оргазм. Я вся сжалась, и замолчала!!!, купаясь в своих ощущениях.

Он почувствовал.

— Кричи, кричи, я хочу услышать как тебе хорошо со мной.

Ещё оргазм&#8230; Стоны, всхлипы. Я теряю сознание&#8230;

Очнулась я от всё ещё пульсирующего влагалища. Я лежала у него на плече, сама не знаю, как это случилось.

Он гладил мои волосы и прижимал к себе. Мои взгляд скользнул по его телу. Он всё ещё не кончил!!! Его член все ещё стоял.

Я собрав последние силы в кулак, надо же поблагодарить человека, поглаживая его тело стала спускаться ниже, губами и языком по дороге исследовав все что попадалось.

Я терлась лицом о его бедра, гладила волосами его живот, дышала и дула на его кожу. Ему нравится. Мне захотелось вложить всю нежность которая у меня была в свои губы и язык.

Целовала его бритый!!! лобок и яички и потихоньку подбиралась к виновнику торжества.

Легкими поцелуями я взлетела от основания до головки его члена. Я нежно, со всей осторожностью, как будто бы передо мной был не член человека, а член настоящего бога, божественный член, начала свою игру. Обычно испытать оргазм с партнером, для меня почти фантастика, а с ним, все так легко&#8230;

Я лизала, посасывала, брала в рот всю его нежность. Как я уже говорила, член у него был довольно маленький, и поэтому он без труда вошел в ром ротик. Я проявила всю свою изобретательность, желая сделать этому человечку так хорошо, как ему ещё никогда ни с кем не было. Даже сейчас, делая ему минет, я отдавалась ему, я была вся его с ног до головы. Он кончает мне в рот, со стонами. Я так люблю когда мужчины стонут от удовольствия, значит задача выполнен))) Глотаю, высасываю последние капли его нектара. Он с такой нежностью и благодарностью смотрит на меня, что мне даже захотелось оказаться с ним где-то в другом мире, где нет ни его жены с двумя детьми, ни моего парня. Но на деле это, увы, не возможно&#8230;

Е-mail автора: sima1015